

# Posudek vedoucího diplomové práce

Téma : Dětská mozková obrna v dospělém věku: změny funkce pohybového aparátu a fyzioterapeutická léčba

Autor : Nedbalová Anna

Vedoucí diplomové práce : PaedDr. Zounková Irena

Oponent : Mgr. Lucie Snášelová

Diplomová práce posluchačky 2. lékařské fakulty UK v Praze, bakalářského studia fyzioterapie, je zpracována na téma „Dětská mozková obrna v dospělém věku: změny funkce pohybového aparátu a fyzioterapeutická léčba“.

Práce byla ukončena v dubnu 2006, má 63 stran, 57 citací literatury, převážně ze zahraničních pramenů. Je doplněna tabulkami.

**Cílem** bakalářské diplomové práce bylo shrnutí literárních informací o změnách motorických funkcí a fyzioterapii u dětské mozkové obrny (DMO) v dospělém věku.

Úvodní část práce ( str 8 - 14) obsahuje cíle a popis metod rešeršní práce, dále popis symptomů stárnutí osob s DMO a charakteristiku změn chůze dospělého s DMO. Část pojednávající o *fyzioterapii* (str. 27 – 43) je společně s *diskusí* ( str. 46 – 50 ) stěžejními oddíly bakalářské práce.

Oceňuji u diplomantky práci s literárními zdroji, pracovala s elektronickou databází v rozmezí posledních 40ti let – rok 1966 – 2006. Pracovala samostatně, na pravidelné konzultace přišla vždy s novou myšlenkou, kterou dovedla systematicky včlenit do osnovy práce.

Jak vyplývá ze získaných dat, literatura v České republice nezaznamenává hodně, prakticky skoro žádné informace o dospělých s DMO oproti zahraniční literatuře. Pak si musíme klást otázku: věnuje naše zdravotnictví lidem s DMO dospělého věku patřičnou pozornost? Je nutná či ne ? Když ano, pak jakými prostředky? Na podobné otázky na základě získaných dat diplomantka odpovídá v diskusi a závěru bakalářské práce.

Souhrn získaných informací jistě poslouží ostatním posluchačům oboru fyzioterapie a odborníkům, kteří pracují s chronicky postižením dítětem až do dospělosti

Cíle diplomové práce autorka splnila, *navrhují práci k obhajobě.*



PaedDr. Zounková Irena  
vedoucí diplomové práce

V Praze, 15.5.2006